

ЗАПИСНИК

О извршеном саслушању ШЕР КАТАРИНЕ, домаћице, рођене 19 децембра 1908 године у Србобрану, од оца Јована и мајке Линке рођене Каофман, удата у разводу са мужем Чедом Миндеровићем, трговачким помоћником иначе познатим комунистом, вере Мојсијеве, поданица бив. Југославије, до сада неколико пута полицијски кажњаване ради комунизма, али не осуђиване, стално живеће у Београду, која када би о потребном упитана изјави следеће:

Ја сам жена Челе Миндеровића, трговачког помоћника, иначе познатог комунисте који је ради тога и као такав одговарао више пута којом је приликом и кажњаван затвором. Као таква сам крајем септембра месеца отишла из Београда у Бачевце где сам пришла комунистичком Посавском одреду коме је био командант неки Пера, а политички комесар које био нисам му запамтила име. Ту сам распоређена као радница при одредској радионици у Туларима, која је се доцније селила у Оглађеновац Љубовију, Бајину Башту и Ужице. Када је пало Ужице у немачке руке јасам са партизанима побегла за Санџак гдесам остала око 1 и по месец дана а затим сам се вратила у Јабланицу, Доброселицу и друга села чијих се назива несећам, где сам се крила собзиром да се Јеврејке гађају. Ухваћена сам у Церовцу пре 12 дана одакле сам спроведена за Шабац. Провела сам са партизанима где сам као што сам већ рекла радила у њиховим радоницама, од краја септембра месеца прошле године до пре 12 дана када сам ухваћена. Нисам била за ово време ничим наоружана нити сам учествовала у ма каквим оружаним партизанским акцијама. О моме мужу не знам ништа од конца априла месеца када је напустио Београд и вероватно отишао у шуму са партизанима. Није ми више познато ништа о партизанима и њиховим акцијама. Ухваћена сам од стране добровољаца којима нисам казала своје право име, већ Мара Петровић, домаћица из Србобрана. Ово сам рекла зато даме неби ухапсили као партизанку и јеврејку.

Ништа више немам да кажем, испит ми је прочитан и у свему га за свој признајем.

Писмена сам,

Катарина Миндеровић
mat. Шер

Присутни:

- 1)
- 2)

Јотичевић
44 Војна и кит.

САСЛУШАО И ОВЕРАВА:
Старешина истражне службе
Подназорник,

Мил. Миндарац

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

ИРБ УГБ СЛШ - 177/21 к 477/8